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Müügitulu jaotus tegevusalade lõikes
Tegevusala EMTAK kood

Müügitulu

(EUR)
Müügitulu % Põhitegevusala

Teede ja kiirteede ehitus 42111 31071995 31.02% Jah

Elamute ja mitteeluhoonete ehitus 41201 52837743 52.75% Ei

Mujal liigitamata rajatiste ehitus 42991 6391527 6.38% Ei

Vee-, gaasi- ja kanalisatsioonitrasside ehitus 4221 4927027 4.92% Ei

Hoonestusprojektide arendus 41101 1929037 1.93% Ei

Vesiehitus 42911 1184614 1.18% Ei

Muud mujal liigitamata eriehitustööd 4399 1060446 1.06% Ei

Silla- ja tunneliehitus 42131 760505 0.76% Ei

Sidevahendid
Liik Sisu

Telefon +372 6154400

Faks +372 6154401

E-posti aadress nordecon@nordecon.com

Veebilehe aadress www.nordecon.com


